
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 494
van ROBRECHT BOTHUYNE
datum: 3 januari 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Carpoolparkings  -  Stand van zaken

Carpoolparkings zijn een belangrijke tool binnen de mobiliteit van de Vlaming.

1. Hoeveel carpoolparkings zijn er in Vlaanderen in 2022? Graag totaalaantal en 
opdeling volgens

a) provincie;

b) locatie;

c) capaciteit = aantal parkeerplaatsen voor personenwagens;

d) aantal laadpalen;

e) aantal laadpunten?

2. Hoeveel carpoolparkings zullen er in Vlaanderen in 2023 nog bijkomen? Graag 
totaalaantal en opdeling volgens

a) provincie;

b) locatie;

c) capaciteit = aantal parkeerplaatsen voor personenwagens;

d) aantal laadpalen;

e) aantal laadpunten;

f) kostprijs.

3. Wat is de bezettingsgraad van de carpoolparkings in Vlaanderen in 2022? Graag 
totale bezettingsgraad en opdeling volgens

a) provincie;

b) locatie;

c) capaciteit = aantal parkeerplaatsen voor personenwagens.

4. Om de 2 jaar wordt de bezettingsgraad van de carpoolparkings in Vlaanderen 
gemeten. De laatste meting dateert van eind 2021 maar gaf een vertekend beeld 
gezien de post-covidperiode, gaf de minister aan in haar antwoord op schriftelijke 
vraag nr. 615 van 14 januari 2022.

Wanneer plant men een nieuwe telling? Met inzet van welke middelen? Gaat het dan 
over alle carpoolparkings in Vlaanderen of over een steekproef?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 494 van 3 januari 2023
van ROBRECHT BOTHUYNE

1. Ik verwijs naar de tabel in bijlage 1 met alle carpoolparkings onder het beheer van het 
Agentschap Wegen en Verkeer en hun respectievelijke capaciteit. In het overzicht 
worden enkel gegevens meegegeven over de huidige en toekomstige aanwezigheid 
van laadpalen (“aanwezig”, “voorzien” of “niet voorzien”). 

2. Onderstaand bezorg ik u een overzicht van de door AWV geplande nieuwe 
carpoolparkings of uitbreidingen van bestaande carpoolparkings waaraan naar 
realistische inschatting in 2023 gestart zal worden met de (voorbereidende) werken. 
Verschillende andere projecten zitten nog in de fase van studie/onderzoek dan wel 
planningsproces en zullen na 2023 gerealiseerd worden.

West-Vlaanderen:
A19/N303 carpoolparking Beselare (Zonnebeke): Het bouwheerschap van de 
carpoolparking werd toegewezen binnen een bestek aan een aannemer met 
studiebureau. De exacte startdatum zal pas bepaald worden afhankelijk van de 
verdere verloop van de ontwerpstudie en planning van de uitvoering door de 
aannemer; of de realisatie nog start in 2023 is bijgevolg momenteel nog niet zeker. 

Vlaams-Brabant: 
E40 - Carpoolparking Landen: De huidige carpoolparking wordt uitgebreid van 35 
naar 90 parkeerplaatsen. De aanbestedingsprocedure is bijna afgelopen, de 
inschrijvers worden binnenkort geïnformeerd. Nadien kunnen verdere afspraken 
gemaakt worden met de geselecteerde aannemer. De aanvang van de werken is 
voorzien in voorjaar/zomer 2023. De exacte start wordt mede bepaald door de 
coördinatie met de nodige werken voor nutsvoorzieningen.

3. Er werd in 2022 geen onderzoek gedaan naar de bezettingsgraad; voor de meeste 
recente cijfers verwijs ik u naar de eerder overgemaakte cijfers van de telcampagne 
in 2021.

4. Er zal in 2023 door het Agentschap Wegen en Verkeer een nieuwe telcampagne worden 
opgezet. Daarbij zullen gedurende de dag en de nacht alle voertuigen worden geteld 
op alle dan beschikbare carpoolparkings onder het beheer van AWV. Hiervoor wordt 
beroep gedaan op externe ondersteuning door een gespecialiseerd bureau.

BIJLAGE

Overzicht 

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16309

